

# 『事例と図でわかる 建物改修・活用のための建築法規』お詫びと訂正

2019.3 学芸出版社 編集部

本書の初版第1刷および第2刷に以下の誤りがございました。  
読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

p.82 本文2行目

誤：・・・木造3階建て住宅は3号建築物といい・・・

正：・・・木造3階建て住宅は2号建築物といい・・・

同 チェックポイント1行目

誤：3号建築物か4号建築物か？

正：2号建築物か4号建築物か？

p.84 本文2行目

誤：・・・「3号建築物」と呼ばれ、・・・

正：・・・「2号建築物」と呼ばれ、・・・

同 表1、「建築基準法上の区分」欄の「木造3階建て住宅」について

誤：3号

正：2号

p.214 索引（英数）3項目め

誤：3号建築物

正：2号建築物

以上